
Ata da vigésima (28ª) reunião do Colegiado de Extensão da Faculdade UnB 

Planaltina/FUP, realizada no segundo dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte, 

02/04/2020 às dez horas, na sala de webconferência RNP devido à pandemia de 

COVID-19. 

 

No dia 02 de abril de 2020, às 10:00h, teve início a 28ª reunião do Colegiado de Extensão 

da Faculdade UnB Planaltina, com a presença (virtual) dos seguintes integrantes: Caroline 

Siqueira Gomide, Coordenadora de Extensão da FUP, Ivonaldo Neres, técnico do 

colegiado de extensão e dos professores representantes de área: Fernanda Nascimento, 

Luiz Cláudio Pereira, Eduardo Bessa. Ausências justificadas: Clarice Aparecida e 

Representante da área de Ciências Humanas e Sociais. 

 

INFORMES: 1. SINTFUB e AdUnB estão se articulando para tentar garantir testes de 

corona para toda a comunidade universitária. 2. PET na situação emergencial: está 

criando um grupo de whatsapp com perguntas e respostas sobre o coronavírus, deve 

começar a funcionar ainda essa semana. 3. Alguns editais do DEX precisaram ser adiados 

devido à atual situação de pandemia, precisamos estar sempre atentos às retificações. 4. 

Durante a pandemia, tivemos duas reuniões da CEX suspensas, haverá uma reunião 

extraordinária online na próxima terça. 5. O lançamento do SIGAA foi adiado mas com 

previsão de ter ao menos versão de teste ainda esse mês. 6. Durante esse período de 

suspensão de atividades presenciais serão aceitas (excepcionalmente) aprovações de 

projetos com dois Ad Referendum (do colegiado e CEX). 7. Professor Neder não vai 

renovar o projeto devido à adesão ao pacote Microsoft no e-mail da UnB, por não abrir o 

e-mail, a renovação de senha do SIEX e do SEI foi prejudicada.  

 

Pauta 1. Deliberações sobre ações de extensão. 1.1. Renovação de projetos de 

Extensão. Projeto Oficinas de NVivo e webQDA SIEX 62820. Coordenado pela professora 

Carolina Lopes Araujo. Parecer da professora Fernanda. Deliberação aprovado. 1.2 Projeto 

Feira de Organizações e Inovação da FUP/UnB. SIEX 62819. Coordenado pela professora 

Carolina Lopes de Araujo. Parecer da professora Caroline Gomide. Deliberação Aprovada.  
Renovação do projeto. 1.3 Oficinas de Formatação de trabalhos científicos em MS Office. 

Coordenado pela professora Carolina Lopes Araujo. Parecer da professora Caroline Gomide. 

Deliberação aprovado. 1.4 Minuto Geosfera. SIEX 62834. Coordenado pela professora Anete 

Maria de Oliveira. Parecer do professor Eduardo Bessa. Deliberação Aprovada. 2. 

Orientações para continuidade das ações de extensão. Incentivar a realização de 

“lives”, cursos gravados; provocar a procap a oferecer cursos de transmissão e 

comunicação; Manter a oficina de comunicação em rede e divulgação científica prevista 

para o dia 27.04 de maneira online, incluindo cursos de infografia via EAD, vídeos de 

como usar o canva para dar aula à distância, canva para a produção de infográfico. 

Encaminhamento: Ivonaldo contata a PROCAP para solicitar cursos de formação 

relacionados à comunicação e EAD, o professor Eduardo Bessa entra em contato com os 

professores que podem assessorar nesses temas e Caroline Gomide consulta os membros 

da Câmara de Extensão. 3. SEMUNI e reorganização das atividades. Dar continuidade 

no cadastro das atividades, cadastrar os professores, contar com os/as bolsistas para 

cadastro das atividades mesmo com os possíveis atrasos que teremos devido à pandemia 

de COVID-19. Reforçar a importância de que o cadastro das atividades deixe claro se 

será a mesma atividade repetidas vezes ou uma atividade contínua (ex. cursos). 

Encaminhamento: Enviar uma circular com informações com estimulo do uso de 

internet para a continuidade das ações de extensão e solicitar que cada coordenação de 

atividade indique por e-mail o caráter da atividade. 4. Mapa de abrangência territorial 

da extensão da FUP. O professor Marcio Bertazi está estudando maneiras de viabilizar 



a construção de um mapa interativo no site da FUP, a bolsista Paula Elias está ajudando 

na criação e alimentação do banco de dados e todo o colegiado teve acesso às informações 

usadas nesse banco de dados com a intenção de ajudar a pensar se há algum outro 

elemento a ser considerado. 5. Construção de orientações e fluxograma para 

tramitação de projetos e programas na FUP. É importante construir um documento 

com o fluxo necessário para aprovação de projetos de extensão. Encaminhamento: 

Professora Fernanda Nascimento vai resgatar as informações da cartilha que ela fez 

quando era coordenadora de extensão e o professor Luiz Claudio está responsável pela 

construção do fluxograma dinâmico/interativo na página da internet junto ao texto. 6. 

Livro com as experiências de Extensão. O colegiado fez um levantamento de projetos 

para construção de um livro que seja uma coletânea de experiências de extensão da FUP. 

O professor Eduardo Bessa fica responsável por pensar formatação e tópicos a serem 

tratados em cada texto, além disso, entrará em contato com Rafael (bibliotecário da FUP) 

para consultar se pode ajudar com orientações sobre as normas da ABNT, especialmente 

com referências. A professora Caroline Gomide e o técnico Ivonaldo Vieira Neres serão 

responsáveis pelo contato com os/as professores/as coordenadores/as e recepção dos 

textos. A professora Clarice Santos será consultada se pode contribuir com essa equipe. 

Sem mais pontos a tratar, a vigésima oitava reunião do Colegiado de Extensão da FUP 

foi encerrada às 12h15 no dia 02 de abril de 2020. 
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